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MPOATQI'IKEX EEETAXEIX B° TAZHX
ENIAIOY AYKEIOY AITEPIOY
TETAPTH 30 MAIOY 2007
EZEETAZOMENO MAGHMA: AATEBPA

Ofpa 1
A.a) Av o mpaypatikds optfuog pe o >0 kot o # 1, 1ote va anodeiEete OTL
Y10 OTO10VGONTOTE DETIKOVG TPy LATIKOVG aptOpovg 0,0, 1oydet
log,(6,-6,)=1log, 6, +log, 6,
Movéideg 12
B) O apBuoc « esivor mpayuotikoc kot ot apBuoi o, 0 eivor Betucol
npaypatikol pe a # 1. Na‘petagpépete 610 1€Tpdold 6aG NG TAPAKATO
GYEGELC KO VO TIC CUUTANPOCETE:

1. log a=....

Movédeg 2
. log 1=.....

Movédeg 2
i, o=

Movédeg 2
iv. log a"=....

Movaoeg 2

B. Na AvBein eéicoon 3 =9
Movaodeg 5

Ofpa 2
To moAv®dvopo P(x) =X’ —6x" +0x —6, 0mov o eivar mpaypaTikodc aptdudc,
&xel piCa o 1.
a) Na vroloyicete to d.

Movédeg 10
B) T a=11vaAdcete v e&icmon P(x) -

Movaoeg 10
y) T a=11 va Bpeite 10 Tpdonpo tov aptdpov P(2,007)

Movaoeg 5
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Ofpa 3
Atveton ) apOuntikn Tpdodog a,,5,8,11,...

a) No vroloyicete T O10POPE ® TG TPOOOOL Kol TOV TPMOTO OPO O, .

Movédeg 10
B) Noa Bpebei 0 TEVINKOGTOC (ocso) 0pOG TG TPOOOOV. Movaoeg 10
v) Noa vroloyicete to dOpotopa S=o,, + o, +...+ 0y Movaoeg 5
Ofpo 4
>10 OuTAOVO GYNUO QOAVETOL T YPOAPIKN
TOPAGTOON ™mGg CLVOPTNONG X
f(x)=log,(x+1)—a, pe aeR Ko f(x)=log,(x+1)-a

X >—1, mwov téuvel tov aova XX o710 A/
onueio A(3,0).

O y
a) No vrmoAloyicete TOV mPAYUOTIKO |
ap1Ouo a.

Movédeg 10
B) T'a a=2, va Aoete v ellomen

f(x*)-f(x=1)=£(7)

Movaodeg 10
1
v) Ta o =2 va Bpebel n Ty tov k @o1E, TO ONUELD P(—E,Kj va, elvot Tévem

oTNV YpaPikn mopdotacn g f. Movéddeg 5

OAHI'IEX

1. Na ypdyete TO OVOUOTETOVLUUO GOGC GTO TAVM UEPOS TOV POTOAVTLYPAP®YV,
apécms PO cag moapadofovv. Kopud ahkn onpeimon 0ev emtpemeTal vo
ypawyete. Katd v amoympnon oag va mapaddeete poll pe to TeTpadio Ko
TO, POTOOVTIYPAPAL.

2. Na anavinioete 010 T€Tpdold cac oe OAa to OEpora.

3. Abpxeta e€étaong: 000 (2) dPEC LETA TN SLOVOUT] TOV QOTOAVTLYPAPMV.

KAAH EINITYXIA
O AtevBuving Ot Ewonyntég
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ITPOAT'QI'IKEY EEETAXYEIYX B' TAEHX
ENIAIOY AYKEIOY AIIEPIOY
TETAPTH 30 MAIOY 2007
EEETAZOMENO MAOGHMA: AATEBPA
AIMANTHXEIX
Ofpa 1
A.a) 'Eotm 011 elvon
log, 6, =x, < a"=0, xu log,0,=x,=a™=0,
Ondte o -o2=0 -0, <™ =0, -0,
<log(6,-6,)=x, +x,
< log, (61 : 62) =log 0, +1log 0,

B) 1. log a=1 . log 1=0
iii. o’ =0 iv. log, o =x
B. Eiva 3 =9 &3 =(30)7 o3t =3

S4Xx =2x422x =2 x=1

Ofpo 2
To molvdvopo P(x)=x>—6x> +ax =6, 6mov o &ivar Tparypotikodg aptBpo,
&xetl piCa o 1.
a) To I givon piCa Tov TOAVWVLLOL Gpa

P(1)=0 1’ =61 + gl =6=0

< -ll+oa=0a=11
B) T a=11givar P(x)=x"—6x*+11x — 6:Epapuolovpe o oyfua Horne
yiwto P(x) pe p=1 xat éxovpe:

1:-6:11

1 {5
1i-5i{6
Apa P(X)ZO@(X—I)(X2—5X+6)=O

&(x-1=0 § x*-5x+6=0)
<:>X:1 T’] X=2 T,] X=3
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v) Koartackevdlovpe wivako Tpocumy Tov ToAvmvopov P(x)
Etvar

X © ] 2 3 +00
P(x) E é + - +

To 2,007 eivar ap1Oudg 100 d0OTHHATOS (2,3) dpa P(2,007) <0.

Oépa 3
Atvetar | apBuntikny mpoodog a,,5,8,1 1;...

a) Eivoro=8-5=3 ko @, = oy=@=5-3=2
B) Etvar oy, =a,+49-0=2+49-3=149.

v) Eivau
S=a,+a,+..+a, =S-S5, = (20c1 4—29(1))-?—(2@1 +9c0)-%

=(2-2+29-3)-15—(2:2+9:3)-5=91-15-31-5=1210

O¢épno 4
a) H ypapuwmn napdotaon g f digpyetar omd to onpeio A(3,0) apa
f(3)=0<log,3+1)—a=0< log,4-a=0
S2-a=0a=2
B) Eivon f(xz) log, (x> +1)-2,
f(x—1)=log,(x—1+1)-2=log, x -2 kat
f(7)=log,(7+1)-2=log,8-2=log,2’ -2=3-2=1.

Apa
f(x*)=f(x=1)=1(7) < logy(x* +1)—log, x =1
2 2
<:>logzX +1=1<:>10g2X +1=log22
x* +1

=2 xP+1=2x

X
ox -2x+1=0s(x-1) =0 x=1
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1
v) T va eival 1o onueio P(_E’Kj TAV® otV YPaPlkn mapdotacn g f

1
TPEMEL f[—%jzl{@logz(—%+l)—2:1<<:>10g2§—2:1<.

Slog,2' 2=k -1-2=xkKk=-3



